

婚购任我行

南京终于正式进入春天了,虽然姗姗来迟了一点,但是依然一派春光明媚,万物复苏的景象。而4月也是一个婚嫁的良辰吉时,不过对于现在的年轻人来说,婚嫁准备工作确实头大,那么就让快报 model 飞飞和小君,带您一起走进“婚购任我行”,为您介绍结婚准备物品,推荐婚购好地方,更可以让让谙熟南京民俗的婚庆专家传授您几招,不至于到时手忙脚乱,忙得像热锅上的小蚂蚁。



第四站: 金桥市场喜花篇 等闲识得东风面 万紫千红总是春

经常见到婚礼上的鲜花,姹紫嫣红,以百合玫瑰居多,但是真正进入金桥市场的辛晨花卉店,才明白百花争艳的真正涵义,在一片鲜花绿叶簇拥中,倾情体味春天的感觉!

老板的名片很有意思,花艺工作者,日本流行“花道”,看来在咱这改叫“花艺”了。

田园欧式、简欧式、现代派、古典欧式、古典中式,光是听老板介绍名词就足够让人头晕目眩了,真是隔行如隔山哪。

身陷一片花海中,尽管花乃假花,枝是假枝,却仍然魅力不减,其瑰丽靓丽、洋气花色,大气的造型,动感逼人,比真花还要来得丰富!诚所谓“假作真时真亦假,无为有处有还无”。

飞飞和小君在花丛中穿梭,流连忘返,不时发出惊叹声;鲜花娇艳欲滴,佳人秀色可餐,香花配佳人,这一刻,不知是花迷人,还是人更迷人,或者兼而有之吧。

据老板介绍,这些精美的手工艺品,不仅可以用于婚礼上,更能广泛应用于别墅、高档会所、酒店、影楼等场所;这些艺术品,可以作为主要装饰品,立在门厅等处,增色不少,也能将之作为小小的点缀品,置放于餐桌上,更显艺术生活之真谛!

» 后续

南京婚俗小提醒:

1. 媒人以前是送鞋子,现在基本上是红包了,具体多少看经济情况而定。
2. 花生,红枣,桂圆,莲子这些东西在婚礼前一天小孩给你压床的时候放在床的4角。
3. 痰盂这些东西应该算是嫁妆,结婚当天放在婚房就行了。
4. 最重要的:一般的婚庆公司对南京结婚风俗相当熟悉,因此如果在筹备的过程中遇到什么难题,可以向婚庆公司求助!



第一站: 环球商贸城喜帖篇

喜帖世界 传统与现代的完美交集

柯正婚庆,是南京一家老牌的婚庆礼仪公司,鲜为人知的是,它也是喜帖行业的老大哥。

在苏宁环球商贸城二楼,小编采访了柯正婚庆礼仪公司的柯经理。“西方主要是以横式喜帖为主,颜色以浅白色、浅粉红色,少有大红色,在中国刚好相反,大红才是主流,而且流行的多为竖式喜帖,按照国内这两年的潮流,大红色卡烫印金色字传统型依然地位稳固,其他漫画型、写真型、金银型、西方型、票式型等也渐渐流行起来,电子喜帖在南京也有出现。”没想到小小的喜帖,有这么丰富的内容!

“可不要小看婚帖的内涵呀,不仅是彰显新人品位的有效载体,也是婚礼整套流程的关键部分,讲究一点的话,从喜杯到喜碗,签名册到席卡、菜单,乃至礼花、布幔,都可以与喜帖配套整合,做成一套风格,匠心独具的设计必定让亲朋好友刮目相看,倍有面子!”

说到这里,柯经理给大家提个醒,时下好多新潮小年轻对手写喜帖不大感兴趣,那么可以直接在电脑上准备好要打印的喜帖文字,然后把喜帖放进打印机就可以了,在打印的时候可以在电脑上用喜帖的格式对齐就行了哦!

第三站: 玉桥市场家纺篇

结婚喜气 洋溢满床春色

小编手上有一份2009年中国床上用品十大品牌名单,富安娜、梦洁、雅兰、Dohia多喜爱、雅芳婷、罗莱、紫罗兰、佳丽斯、梦兰、水星家纺均榜上有名。这些品牌在南京各大商场均有销售,当然除了各大商场外,金桥市场、玉桥市场、苏宁环球商贸城,乃至苏果超市等超市,都有各种婚庆床上用品销售,而且除了这些高端的品牌外,美罗家纺、红苹果家纺也很受市民欢迎,各种品牌,各大卖场,货比三家当然不吃亏,毕竟选择适合自己的,才是最重要的。

我们的第三站是玉桥批发市场,当女主角小君来到玉桥市场家纺楼层时,一看到鲜艳夺目的床上用品,连脚都拖不动了,赖在床上不肯走了,也难怪,连男人看到这些美轮美奂的轻纺床品都会为之心动,更别说一向以潮流达人自诩的美女小君了。

“玉桥市场”在南京经营已有十一年历史,在南京及周边省市名闻遐迩,玉桥市场除了市民普通购物之外,重头是对公业务和批发业务,经常有一些企事业单位慕名而来,在玉桥订购大量针纺产品作为礼品、奖品发放。

玉桥市场的邱经理提醒:其实除了在一些卖场可以采买外,床上用品也可以到玉桥市场店里订购,普通的大概在六百到八百的样子;结婚时主要铺设的大红色床品,买个四件套、六件套应该足够了,因为那个大多只是结婚当天铺一下;平时用的床品,买粉红和其他颜色就可以了;还有,家里用的床单、被套最好还是用纯棉的,对人体的刺激伤害小,被芯则推荐用羊毛的。

第二站: 金盛喜铺篇

幸福滋味 甜蜜糖果

我们第二站是去金盛百货市场的喜铺,甫一进门,就让人眼花缭乱,原来喜糖包装还可以做得这么好看!心形硬盒包装、雪纺包装、鞭炮造型包装、玩具式样包装,还有众多组合包装,小巧精致的糖果包装,简直不是商品,更像是艺术品,引得我们的小君惊喜连连,“我要这个,我要那个,喏,那边一个‘灰太郎’我也要……”一副饕餮不足的“馋”样,让边上的工作人员暴汗不已。

“南京的喜铺发展极其迅速,

从当初几家喜铺膨胀到今天的几千家,市场竞争相当激烈,不过呢,我们也有我们的独门秘笈,比如说外包装纸盒家家都有,几乎千篇一律,样式大多雷同,但是我们却自己做包装,扎一些好看的手工花,绣一些小花纹,做单品亦可,做点缀饰品更是锦上添花,大家都说细节决定成败,因此我们在细节上特别关注。”打住,打住,眼看热情的老板娘越说越来劲,大有滔滔不绝之势,小编赶紧打住,毕竟我们还得赶着去下一家呢。



逛苏宁环球赢取双人香港蜜月游

苏宁环球结婚季特别企划——“环球 Wedding 将浪漫进行到底”活动于4月9日璀璨亮相。截至5月3日,当日全场消费满200元或在4楼皮特丹顿男装任意消费即可参加抽奖,有机会赢取浪漫香港双人游名额,与爱人共享蜜月旅程。同时,凡持2009年、2010年结婚证的新人无需消费即可领取价值千元以上新婚大礼包一份,礼包由粤鸿和酒楼、天长地久婚纱摄影、艺之剪造型和知名婚庆礼仪公司倾情赞助。结婚季特别

企划活动期间,男女婚鞋、结婚礼服、男士正装、床上用品当日累计购物满200元现金送200元电子礼品券,多买多送。

9日~11日,苏宁环球化妆品当日单柜消费满200元减30元现金,多买多减。不少品牌专门针对新人推出心动实惠的美白套餐,蝶妆购满380元即赠活肤美白4件套;购满580元赠活肤美白7件套;购秀丽韩系列满580元赠酵滋养2件套;另有两款美白系列优惠套装限量发售。一楼老庙黄金购镶

嵌类饰品满5999元送世博会门票一张;满9999元送世博会门票两张;满19999元送世博会门票两张及老庙世博会30克银条一根。

苏宁环球2楼、5楼、6楼运动休闲当日单柜消费满300元减50元现金,多买多减。另有品牌特惠:UGIZ女装满200元减60元现金;纳薇部分38折;三叶草满199元减30元;阿迪部分商品5~7折;日高部分商品4.8折;锐步部分商品5折起;诺诗兰、匹克部分商品5~7折;美津浓部分商品4折起。

大众书局举办“世界书香日”系列活动

在“世界书香日”即将来临之际,大众书局特别为读者们准备了书券、会员卡、英语学习课程等诸多书香好礼。而在“世界书香日”当天,大众书局南京书城更是准备了100份特别礼物赠送给读者。

大众书局还特别策划了“好书我推荐,名人面对面”的读书有奖征文活动,由读者向大众书局投稿,推荐最喜欢的作家和该作家的一本著作,大众书局将从读者投稿中评选出一、二、三等奖,并从中挑选1~3名读者最喜欢的

作家,邀请他们来到南京与读者们举行见面会。

此外,大众书局还开展了一系列回馈活动。在每周二的易购卡特惠日,读者只要持易购卡购书,就能够享受全场85折的优惠。在每周四的会员专属日,甄选当月200~300种好书集中陈列在会员专区,精英会员在会员专属日当天购该区域书籍,即可享受会员专属折扣。即日起读者在午夜书城购书,就可以享受全馆热销图书8折的优惠。

河西最大的综合性百货批发市场

苏宁环球商贸城

婚喜庆/工艺品/礼品

厂家云集/品种丰富/价格优惠/生活用品一站式采购

采购会 2010

杉杉家纺

4月10日—4月18日

百万让利酬宾

全国特卖巡演

2010感恩回馈 南京/苏宁站

加盟热线:13801585366

新品推荐 特惠酬宾 有奖互动

市场三楼工艺品、喜庆用品、花卉、地毯、窗帘等同期展销,特价酬宾

二楼服装、箱包、鞋、儿童专区

新品上市

公交线路: 19\60\72\303\113\152\170\63\307W可直达本市场

地址: 南京市鼓楼区滨江路99号 电话: 025-57910888